



“燃情三行诗·礼敬新中国”大型全媒体活动持续征集作品,各行各业踊跃参与 燃!南京交警用三行诗许下平安誓言

今年是新中国成立70周年,站在2019这个重要的时间坐标上,我们每个人都有一样的激情,也有着不同的生活感悟。如果写下一首诗,来向祖国母亲表白,你会怎么写?多位大咖给出自己的答案。

“燃情三行诗·礼敬新中国”大型全媒体活动,自今年6月底启动以来,社会各界、市民、网友不断参与,一首首三行诗回荡在晴朗的天空中。老将军、文化名人、奥运冠军、初中生……不同年龄、不同身份的人,以创作三行诗的形式,向新中国致敬。最近一段时间,“燃情三行诗·礼敬新中国”大型全媒体活动如火如荼地进行,不断掀起高潮:在南京的社区,在画展现场,在抖音平台,都响彻着诵读三行诗的朗朗声音。

现在,“燃情三行诗·礼敬新中国”大型全媒体活动继续征集三行诗作品,你可以写诗念诗,也可以录制视频,优秀作品将有机会出版成诗集,也会在《雨花》杂志上刊登。

现代快报+/ZAKER南京记者 邓雯婷 张然



南京交警用三行诗礼敬新中国 视频截图

南京交警、南京消防,用三行诗礼敬新中国

8月19日,南京消防通过现代快报抖音发表了一条三行诗的视频作品:“我们是中国火焰蓝,披荆斩棘不畏前行,保护人民群众是我们的使命。”视频在多个平台发出后,得到许多点赞,引起不少网友热议:“最美火焰蓝,最帅的逆行者。”“感谢守护,你们在,我们很安心!”“加油!你们是最棒的,为你们自豪!”

8月20日,南京交警也通过现代快报发出了他们的三行诗视频,“风里雨里,热血在心中沸腾,你的出行平安我们来保障。”南京交警铿锵有力的声音,既是对新中国的深情致敬,也是对市民许下的厚重承诺。值得一提的是,视频中有一名交警过

晓晓,近期在第18届世界警察和消防员运动会“警用摩托车锥形桶挑战赛”项目中,获得了第3名的好成绩,充分展现了南京交警的风采。

接下来,南京特警、跳水运动员、击剑运动员等,他们的视频作品也即将上线。现代快报全媒体矩阵参与活动,ZAKER、抖音、微博、微信、现代快报官方网站等都会全面展现这个活动。



扫码看视频

三行诗

是一种微型诗,也叫微诗。微型诗是一种有着比较严格限制的独立诗体,一般定义为三行内、一般不超过30字的诗。三行诗深受亿万网友喜爱,火爆网络,已成“网红”诗体。活动开展以来,我们收到各行各业发来的燃情三行诗。

『我们是中国火焰蓝,披荆斩棘不畏前行,保护人民群众是我们的使命。』

共产党人用实际行动谱写不朽赞歌。』

『钟灵毓秀,巍峨紫金,赞我古城科技人文今腾飞!』

『五千年的长卷,书不尽的华夏文明史,如星河般璀璨。』

活动在江苏13个城市展开,为新中国喝彩

“燃情三行诗·礼敬新中国”活动由凤凰出版传媒集团主办,现代快报+·ZAKER南京、江苏凤凰文艺出版社、《雨花》杂志社承办,江苏银行特别支持。现代快报+联合社会各界共同发起“燃情三行诗·礼敬新中国”大型全媒体全民互动活动,此次活动已在江苏13个城市同步展开,邀请并吸引各行各业共同参与,用深受亿万网友喜爱的微型诗体,为新中国喝彩,也为我们每一个中国人点赞。

“五千年的长卷,书不尽的华夏文明史,如星河般璀璨。”在今年6月底举行的启动仪式上,原南京军区副司令员郭锡章中将受邀前来,老将军朗诵的简短三行诗,现场赢得阵阵掌声。

书法名家、文化名人也前来助阵,带来他们手书或创作的三行诗。

“钟灵毓秀,巍峨紫金,赞我古城科技人文今腾飞!”南京大学教授、江苏省书协副主席、著名书法家黄正明现场展示了手书的三行诗并朗诵。

北京奥运会蹦床冠军、共青团南京市委副书记陆春龙也来了。“天空是我的战场,千万次跳跃、翻转改变不了方向,因为有红旗在心中飘扬。”当陆春龙激情满满地念出自己写的三行诗后,现场不少学生深受感染,表示要向奥运冠军学习,强大自我,报效祖国。

少年强则国强。启动仪式现场,在雨花台烈士群雕前,199名来自雨花台中学初中部的学生整齐列队,朗诵三行诗:“铁骨铮铮,革命烈士用身躯编撰和平史册,共产党人用实际行动谱写不朽赞歌……”少年们铿锵有力的合音,穿透云霄,激荡人心。

一系列精彩纷呈的线下活动火热进行中

8月17日上午,激昂的诵读声在南京市鼓楼区江东街道宝船社区响起,孩子们与抗战老兵冯宗尧连线对话。“头可断,血可流,而志不能缺。”冯宗尧念出自己写下的“燃情三行诗”,“祖国强大,老百姓才能平平安安过日子。我希望每个青少年都要有志向,要为祖国的发展贡献力量。”

冯宗尧简短有力的三行诗,让孩子们在现场听出了浓浓的爱国情,他们拿出早已准备好的诗歌,跃跃欲试。当天,11岁张宇熠和另外几位同学都系着红领巾。“我是一名少先队员。在我眼里,祖国和

我准备的诗歌一样是一抹靓丽的鲜红。”他说,自己要用简短的诗句表达对祖国的感情。

8月17日上午,在中海左岸澜庭项目售楼处,举办了一场俄罗斯油画展,每幅画旁都配有一首燃情三行诗。活动邀请著名画家、南京师范大学美术学院教授、徐悲鸿艺术研究院常务副院长、中国美术家协会会员林逸鹏,带着前来参观的萌娃鉴赏油画,完成“心中的向日葵”主题创作,活动中30名萌娃还现场深情念起三行诗:“少年中国,与天不老;中国少年,与国无疆;吾心往之,吾意属之,吾国强之。”

作品征集

邀你一起参与 优秀作品将会结集出版

“燃情三行诗·礼敬新中国”大型全媒体活动继续征集三行诗作品,现代快报+全媒体平台会对征集来的三行诗作品不断推送。活动后期,我们还将邀请权威专家,组成评委会,对征集来的三行诗作品进行评选,评选出来的“最燃情三行诗”,将结集出版,这些作品还有机会刊登在《雨花》杂志上。

如何来参加活动呢?社会各界、市民、网友可通过以下几种方式参与“燃情三行诗·礼敬新中国”征集活动:

1. 请关注现代快报官方微信,在对话框内发送信息,格式如下:燃情三行诗+姓名+电话,

三行诗的内容。

2. 手机已安装ZAKER客户端的用户,可直接扫描下方二维码,进入报名页面,参与活动;手机未安装客户端的用户,需先下载ZAKER客户端并注册登录后,再扫描下方二维码参与活动。

3. 其他参与方式:可以写诗或录制视频,在微博和抖音上发布作品。作品需添加标签“燃情三行诗·礼敬新中国”,并且@现代快报。



扫码参与活动